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ATA DA 14! SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA (ANO 
DE 2019) DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBERIBE. 

Presidência do Vereador Eduardo Lima, 
Secretariada pelo Vereador Eliackson. 

Aos dezesseis (16) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove 
(2019) às 9hs (nove horas), reuniu-se em sua sede, à Av. Maria 
Calado, s/n, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Beberibe, 
presentes os srs. Vereadores: Eduardo Ribeiro Lima (Eduardo Lima), 
João Barbosa da Cruz (Bosco da Ótica), Joaquim Jose Neto (Joaquim 
do Uruaú), Eliackson de Freitas Cordeiro (Eliackson de Freitas 
Cordeiro), José Osvaldo de Albuquerque (Osvaldo da Paripueira), 
Antônio Francisco da Silva (Samba), Anderson Gomes Peroba 
(Anderson Peroba], Berenice Amorim Carneiro de Campos Medeiros 
(Berenice), Eduardo Alves de Carvalho Filho (Eduardim), Francisco 
Rebouças lima (Chico Cândido), Luiz Rodrigues Nunes (Piauí), 
Raimundo Nonato da Silva (Raimundo Louro) e Vicente Junior 
Fernandes Maia (Júnior Bessa), ao todo 13 (trez~) vereadores fS~.­ 
Presentes. Nenhum Vereador ausente. Havendo numero legal e . 
invocando a presença de Deus, o Sr. Presidente declara aberta a . 
presente Sessão. ATA: Não houve nenhuma solicitação de 
impugnação da ata, o que se dá por aprovada. 

EXPEDIENTE: 
1 - Projeto de Lei Ordinária n2 11 de 2019, que: "Dispõe sobre as 
diretrizes para a elaboração da lei orçamentária referente ao 
exercício financeiro de 2020 na forma que indica", de autoria do 
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Prefeito em exercício Tharsio Facó, que foi encaminhada às 
Comissões; 

Expedientes Diversos: O Vereador Samba solicita 1 minuto de 
silêncio em favor da sra. Dilene falecida recentemente. A 
homenagem fc,>i prestada por todos. 

GRANDE EXPEDIENTE: Os Vereadores se revezaram em reivindicar, 
reclamar e sugerir ações ao Poder Executivo Municipal. 

Oradores do Expediente: 
1- Vereadora Berenice; 
2 - Vereador Raimundo Louro; 
3 - Vereador Anderson Peroba; 
4 - Vereador Chico Cândido; 
5 - Vereador Júnior Bessa; 
6- Vereador Samba; 
7 - Vereador Bosco da Ótica; 
8 - Vereador Osvaldo; 
9 - Vereador Eduardo Lima. 

Ocorrências da Sessão: O Sr. Presidente confere a palavra ao. Sr. 
Franciedson, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de 
Beberibe, a fim de prestar os devidos esclarecimentos acerca dos 
projetos em pauta que interessa à categoria. Utilizando da palavra o 
sr. Franciedson expõe que a categoria decidiu que votariam nas 
matérias em pauta a fim de possibilitar que o Prefeito envie a esta /1;.tfji 
Casa o Projeto de reajuste dos servidores públicos, mas a categoria /CJ!I) 
fica em greve até Que se vote a proposição. A categoria presente ? 
concordou com tudo dito pelo Presidente do Sindicato. O Sr. 
Presidente concede a palavra à sra. Maria das Graças, servidora do 
Município, a fim de que se manifeste acerca da pauta dos servidores. 
Ela utilizou da palavra pra dizer que se o Prefeito tivesse boa-fé teria 
enviado o projeto do aumento juntamente com os demais, 
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solicitando que esta Casa só vote as matérias na próxima Sessão 
juntamente com o aumento. 

ORDEM DO DIA: 
lista de Presença na Ordem do Dia: Achou-se ausente da Ordem do 
Dia o Vereador Júnior Bessa. 

1 - Projeto de Emenda à lei Orgânica n2 2 de 2019, Acrescenta 
parágrafos ao art. 74 da Lei Orgânica do Município de Beberibe na 
forma que indica e dá outras providências. Autores: Anderson 
Peroba, Berenice, Bosco da Ótica, Chico Cândido, Eduardo Lima, 
Eliackson Cordeiro, Joaquim do Uruaú, Júnior Bessa, Osvaldo da 
Paripueira, Paraíba das Redes, Piauí, Raimundo Louro, Samba, Turno: 
Segundo, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: O, Abstenções: O, Resultado: 
Aprovado Votos Nominais: Anderson Peroba Gomes - Sim; Berenice 
Amorim Carneiro de Campos Medeiros - Sim; João Barbosa da Cruz - 
Sim; Francisco Rebouças Lima - Sim; Eduardo Alves de Carvalho Filho 
- Sim ; Eduardo Ribeiro Lima - Sim ; Eliackson de Freitas Cordeiro - 
Sim; Joaquim Jose Neto - Sim; Vicente Junior Fernandes Maia - Sim; 
José Osvaldo de Albuquerque - Sim; Luiz Rodrigues Nunes - Sim ; 
Raimundo Nonato da Silva - Sim; Antonio Francisco da Silva - Sim 
2 - Projeto de Lei Ordinária n2 8 de 2019, que: "Dispõe sobre a 
abertura de crédito adicional especial para inclusão ao Orçamento 
Vigente da Dotação 3.3.90.30.00 junto à atividade 2.081 - índice de 
Gestão Descentralizada - IGD PBF e dá outras providências", de 
autoria do Prefeito Tharsio Facó, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 
li, Não: 0, Abstenções: 1, Resultado: Aprovado - Abstenção do 
Vereador Anderson Peroba 
3 - Projeto de lei Ordinária ng 10 de 2019, que: "Altera os 
dispositivos da Lei n. 1.247 e 1.248 de 2018, na forma que indica", de 
autoria do Prefeito Tharsio Facó, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 
12, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado 
4 - Projeto de lei Ordinária n2 12 de 2019, que: "Institui o Programa 
Bolsa Monitoria na Rede Municipal de Ensino de Beberibe e dá outras 
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providências", de autoria do Prefeito Tharsio Facó, Turno: Único, 
Tipo: Simbólica, Sim: 12, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado 
5 - Projeto de Lei Ordinária n9 13 de 2019, que: "Altera a Lei 
Municipal n. 951~ de 18 de agosto de 2008, na forma que indica", de 
autoria do Prefeito Tharsio Facó, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 
12, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado 
6 - Projeto de Lei Ordinária n9 14 de 2019, que: "Extingue Cargos 
Públicos de Provimento Efetivo do Poder Executivo Municipal na 
forma que indica e dá outras providências", de autoria do Prefeito 
Tharsio Facó, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 11, Não: 1, 
Abstenções: O, Resultado: Aprovado - A Vereadora Berenice votou 
contra 
7 - Requerimento n2 193 de 2019, que: "Requer que seja feita a 
capinação na estrada que liga Sucatinga à Barra da Sucatinqa, na 
forma que indica", de autoria do Vereador Joaquim do Uruaú, Turno: 
Único, Tipo: Simbólica, Sim: 12, Não: O, Abstenções: O, Resultado: 
Aprovado 
8 - Requerimento n2 194 de 2019, que: "Requer que seja feita a 
capinação na estrada que dá acesso a Sucatinga, Uruaú, na forma 
que indica", de autoria do Vereador Joaquim do Uruaú, Turno: Único, 
Tipo: Simbólica, Sim: 12, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado 
9 - Requerimento n2 195 de 2019, que: "Requer que seja feita uma 
limpeza geral do lixo em todas as ruas da Localidade do Sítio Leite, na 
forma que indica", de autoria do Vereador Bosco da Ótica, Turno: 
Único, Tipo: Simbólica, Sim: 12, Não: O, Abstenções: O, Resultado: 
Aprovado 
10 - Requerimento n2 196 de 2019, que: "Requer a limpeza da praça 
do Mutirão~ no Choro, na forma que indica", de autoria do Vereador 
Bosco da Ótica, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 12, Não: O, 
Abstenções: O, Resultado: Aprovado 
11 - Requerimento n9 197 de 2019, que: "Requer envio de expediente !5f 
ao superintendente da Caixa Econômica Federal no Estado do Ceará 
solicitando providências em relação à Gerência da Caixa Econômica 
Federal da Agência de Cascavel, haja vista o grande entrave que vem 
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sendo praticado pelo Gerente nos financiamentos da referida 
Agência, exigindo, muitas vezes, atitudes desnecessárias", de autoria 
do Vereador Anderson Peroba, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 
12, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a 
presente Sessão informando que a próxima Sessão acontecerá, 
antecipadamente, no dia 22 de abril de 2019, às 9hs conforme 
Resolução n. 001/2019, por ocasião de viagem dos Vereadores a 
Brasília/DF. Sala das sessões da Câmara Municipal de Beberibe em 16 
de abril de 2019. 
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